11Iro

HWms: VTHKOTHUTO
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 28.12.2014 16:11:27

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHst Bpada: 28.12.2014 22:07:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/290430/answer/290454




TpeIlII/IHBI Ha T'OJIOBKE IIOJIOBOT'O YJIEHa MOTYT OBITH U3-3a XPOHUYECKOI'0O BOCIIQJIMTEJIBHOI' O
YPOTE€HUTAIIBHOT O ITPOIIeCCa. Ecnu sTa CUTyallud HabIoanack ¢ EeTCKOro BO3pPacCTa, HAao
IIOKAa3dThCA OEepPMaTOJIOTy.



